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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO

PERÍODO LEGISLATIVO DE 2022.

Aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (2022), às
dezoito horas, na sede da Câmara Municipal, situada à Rua Frei Vidal,
522 - centro, nesta cidade, reuniu-se, sob a Presidência Interina do

Vereador GILDERLANIO LACERDA CAVALCANTE a Câmara Municipal
em Sessão Ordinária. Em nome de Deus o Senhor Presidente declarou

aberta a sessão e, passou os trabalhos ao Secretário, que após a leitura
de um versículo da Bíblia, procedeu a chamada dos Vereadores
constando a ausência do Vereador BEZALIEL ALVES PEDROSA. A seguir,
foi lida e aprovada, sem discussão, a ata da sessão anterior. Logo após,
constou no EXPEDIENTE: Convite da APAE de Independência para a
Semana Nacional da Pessoa com Deficiência Intelectual e Múltipla 2022;
Ofício da Associação Comunitária de Malhada Vermelha e Região
solicitando a posse ou doação do prédio escolar daquela comunidade e;
Ofício da CAGECE em resposta ao ofício n- 040/2022 desta Casa
Legislativa. Em seguida, passou-se a ORDEM DO DIA, sendo
apresentado e encaminhado às Comissões competentes os seguintes
Projeto de Decreto Legislativo: de N- 184/2022 que concede Título de
Cidadão de Independência a Sra. Maria Izolda Cela de Arruda Coelho e;
N- 185/2022 que que concede Título de Cidadão de Independência a
Sra. Augusta Brito de Paula, ambos de autoria do Vereador Ciro
Leopoldo Coutinho. Usou a Tribuna o Vereador CIRO LEOPOLDO para
justificar a honraria que está propondo à Deputada Augusta Brito que
antes mesmo de ser votada no nosso município já fez mais de que muitos
Deputados votados, citando: 40 poços instalados e está recebendo mais
40 poços a serem perfurados, passagens molhadas e cinco carros. Já a
Governadora Izolda vai autorizar o tão sonhado asfalto da CE-176 do

trecho Independência ao lapi. Disse que repórter está lhe ameaçando,
que já houve empecilho, mas nunca baixou a cabeça, que vai continuar
se defendendo nesta Casa onde o povo lhe confiou o mandato. O
Vereador GILDERLANIO parabenizou o Vereador Ciro que através dos
Deputados Carlos Felipe e Augusta Brito já trouxe muitos benefícios
para o município. Comunicou sobre o recurso destinado ao município
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pelo Deputado Walter Cavalcante no valor de 800 mil reais referente a
três passagens molhadas, sendo: 2 para o distrito de Tranqueiras e 1
para Grota Grande, inclusive, já foi realizada a licitação, mas a empresa
ainda não recebeu a ordem de serviço. O recurso está na conta, já está
licitado, mas infelizmente não vai ser agora. O Vereador JOÃO BONFIM
parabenizou o Vereador Gilderlanio pela demanda para Tranqueiras e
Grata Grande, assim como ao Vereador Ciro pelas conquistas junto ao
Deputado Carlos Felipe que sempre o atendeu, infelizmente os pedidos
dos outro Vereadores que também o apoiaram não foram atendidos.
Ressaltou que o Deputado Jeová Mota em 2017 destinou recurso para
uma ambulância para o município, mas até hoje não foi licitada, então se
pergunta, se tem ambulância alocada porque o município não faz essa
licitação? Por isso fica difícil Vereador de oposição pedir algo para o
município se o Prefeito não recebe. O Vereador CIRO lembrou que já foi
conseguido através de emendas do Deputado Carlos Felipe um carro
pelo Vereador João e uma ambulância por ele e foi recebido pelo
Prefeito. Nada mais havendo a tratar em nome de Deus o Senhor

Presidente declarou encerrada a sessão e eu, Antonio ítalo Coutlnho
Machado - Secretário, fiz escrever a presente ata que vai assinada por
quem de direito.
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